

jak jde čas ... v CSP Vodňany

Rozšíření nabídky pečovatelské služby v roce 2012

CSP Vodňany je kromě pobytových služeb také poskytovatelem terénní pečovatelské služby.

Pečovatelská služba je známá veřejnosti zejm. díky svým **základním činnostem** (definovaným zákonem).

Nad rámec základních činností byly již v předchozích letech nabídnuty uživatelům tzv. **fakultativní činnosti**. Od ledna 2012 přicházíme s rozšířením jejich nabídky:

- zprostředkování volnočasových a zájmových aktivit,
- využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů,
- jiná pomoc související s chodem domácnosti,
- doprovod osoby do vzdálenosti 3 km od bydliště nad rámec základních činností (např. návštěva přátel, procházka),
- doprava osoby do vzdálenosti 50 km od sídla organizace vozidlem organizace,
- pomoc s vyřizováním úředních záležitostí,
- nácvik a upevňování motorických schopností (nácvik chůze, pasivní a aktivní cvičení apod.).

Věříme, že tato nabídka bude pro naše stávající i budoucí klienty zajímavá a že jim usnadní jejich každodenní život.

*JUDr. MUDr. Marcela Kellnerová
ředitelka CSP Vodňany*



Akce na únor

Ve středu 1. února ve 14 h.

Internetová kavárna

Doprovod zajištěn pí. Davidovou.
Odchod od Domova pro seniory ve 13. 30 h.,
od Domu s pečovatelskou službou ve 13. 40 h.

Ve čtvrtek 9. února od 9. 30 h.

Pásmo písní a básní dětí z Mateřské školy Malovice

Ve společenské místnosti.

V pondělí 13. února ve 14 h.

Setkání se seniory z Domova pro seniory ze Strakonice

Ve společenské místnosti.

Ve čtvrtek 16. února od 16.45 h.

Masopustní zábava

V jídelně Domova pro seniory.

Organizace: Večeře v 16 h. na pokoji,
poté zahájení programu v jídelně
a masopustní průvod po pokojích seniorů,
kteří se nezúčastní zábavy v jídelně.
Občerstvení zajištěno, o zábavu se postará
kapela „Dřemlinka.“



V úterý 21. února odpoledne

Slavnosti Gymnázia Vodňany v Městském kulturním středisku

Prosím, zájemce, přihlaste se pí. Davidové do 17. 2.

V úterý 28. února v 15 h.

Černá hodinka v Městském kulturním středisku

„TURECKO“- povídání o této zemi s krásnými fotografiemi p. Hanžla z Bavorova

Doprovod zajištěn pí. Davidovou.
Odchod od Domova pro seniory ve 14. 30 h.,
od Domu s pečovatelskou službou ve 14. 40 h.

SHRnutí KULTURNÍCH AKcí CSP VODŇANY

PROSINEC

Ve společenské místnosti se koncem listopadu objevil krásný **ručně vyřezávaný betlém** vypracovaný do nejmenších detailů šikovnými rukama **p. Janouška z Vodňan**. Ten nám během své návštěvy navíc povyprávěl o tom, co ho k řezbařině přivedlo, jaké dřevo je nejvhodnější pro výrobu betlémů a které soutěže jeho betlémy vyhrály. Za zapůjčení betlému děkujeme.



Dne 6. prosince navštívil naše seniory **Mikuláš spolu s anđelem a čertem**. S přáním spokojenosti, štěstí a zdraví obešel pokoje klientů. Zastavil také v jídelně našeho domova, aby si vyslechl básničky a písničky dětí (většinou zaměstnanců organizace) a rozdál jim sladké dárečky. Mikulášská zábava pokračovala hrou oblíbené **kapely „Dřemlinka“**.

Dne 8. prosince jsme se vydali na **výlet do Strakonice na Vánoční jarmark**, který se konal v místní Sokolovně. Jarmark byl organizován Nadací pro transplantaci kostní dřeně. Předmětem prodeje byly také výrobky klientů našeho domova, kteří je darovali k prodeji.

K vánocům neodmyslitelně patří **pečení vánočního cukroví**, a tak jsme na 12. prosince připravili vše potřebné: těsto, mouku, vál, formičky, úsměvy a omoučené tváře a pustili se do pečení. Cukroví se vydařilo a s kávou a čajem výborně chutnalo.

Téhož dne nás **p. Sáček ze Štětkně** seznámil v rámci „Černé hodinky“ s historií Selských jízdy v České republice a hlavně s obnovením jejich tradice v našem kraji.

Dne 13. prosince jsme měli v uplynulém kalendářním roce naposledy příležitost si poslechnout krásné písně a básně **dětí ze soukromé Mateřské školy Sluníčko z Vodňan**. Tématika zvířátek, co žijí o vánočním čase v lese, byla velmi poutavá.

Tentýž den k nám zavítala také **děvčata z 9. třídy ZŠ Bavorovská** na diskusi o povoláních souvisejících se sociálními službami a o životě seniorů v našem zařízení. Žáci zjišťovali, co je obsahem pracovní náplně našich sociálních pracovníků, pečovatelek, všeobecných sester apod.

Dne 14. prosince jsme se na základě pozvání představitelů Města Vodňany zúčastnili tradičního **vánočního setkání seniorů ve Víceúčelové hale ve Vodňanech**. O zábavu se postaraly děti z tanečního kroužku ze ZUŠ Vodňany a Temelínská kapela, o občerstvení šikovně ruce učňů z SOU Vodňany. Šlehačkou na pomyslném dortu byly tanečky představitelů města s přítomnými seniorkami.

Dne 19. prosince nás pod vedením **Mgr. Kalivodové** potěšily svým zpěvem koled a vánočních písní v doprovodu kytary **studentky z Gymnázia Vodňany**.



Dne 20. prosince se v našem zařízení konal sváteční Vánoční koncert. Vánoční atmosféru „přivezl“ až z Českých Budějovic **ženský pěvecký sbor Rozmarýn**.

Již pravidelně nás před Vánocemi navštěvují **žáci ze ZŠ Alešova**. Letos přišli s Mgr. Polatovou a pí. uč. Mgr. Tíkovou dne 21. prosince. Dvě skupinky dětí se rozešly po pokojích a potěšily tak každého seniora koledou a ručně vyrobeným dárkem.



Pro seniory Domu s pečovatelskou službou ve Vodňanech jsme zorganizovali také **vánoční posezení**, které jsme věnovali vzpomínkám na Vánoce prožité v dětství i našim společně stráveným chvílkám **v DPS**.

Sváteční středovečerní večere se v našem zařízení konala dne 23. prosince. Pozvání hosté p. starosta Ing. Blašček a pí. farářka MUDr. Čermínová ji zahájili svátečními slovy s přáním všeho nejlepšího do nového roku. Po proslovech a přípitku nastal čas večere v podobě tradičního kapra s bramborovým salátem a cukrovím. Kulturní program patřil sl. Nele Sochorové a jejímu klavírnímu doprovodu pí. Daniele Davidové. Obzvláště dojemně zněla píseň Ave Maria. Na závěr jsme si vánoční koledy zazpívali také všichni společně.

Dne 28. prosince nás navštívili **žáci v doprovodu pí. uč. Venety Marešové**. Žáci nás potěšili svými písněmi s vánoční tematikou.

připravila Daniela Davidová, Bc.